

“泼水节”里足球盛宴

本报亚冠泰国球迷团为鲁能助威

本报记者

4月23日,亚冠小组赛最后一场比赛,鲁能泰山主场迎战日本大阪樱花。在上一场兵败泰国武里南之后,鲁能的亚冠出线前景变得非常微妙,但很多球迷都坚信泰山队能够在最后时刻击败樱花,从小组中杀出重围晋级淘汰赛阶段,其中自然包括参加“齐鲁晚报亚冠泰国球迷团”的朋友们。日前,数十位来自山东各地的球迷,参加本报组织的活动,于4月16日到现场观看了鲁能泰山客场挑战泰国武里南联队的比赛,尽管这场比赛最终以鲁能的失利而告终,但这些热情的球迷,依然给予鲁能泰山鼓励的掌声,他们坚信鲁能一定能够在最后时刻实现亚冠小组出线的作战目标。

组织球迷到亚冠客场为鲁能泰山加油助威,是本报今年贯彻“服务读者”宗旨的一项重要措施。3月中旬,本报便组织了数十位球迷,跨海远征韩国,到浦项钢铁体育场观看了鲁能泰山客场挑战浦项制铁的比赛;借成功组织“韩国行”的东风,4月中旬,本报与山东省中国旅行社进行合作,又推出了“泰国行”。山东省中国旅行社是山东省政府侨办下属企业,是中国中旅总社的山东区域总部,山东省首批5A级国际旅行社,素以历史悠

久,质量上乘而著称,本报之所以选择与其合作,看中的便是他们长期积累起来的信誉和品质。4月19日,参加“齐鲁晚报亚冠泰国球迷团”的朋友们都已返回,对此次行程安排,他们大都非常满意,认为活动安排紧凑,项目丰富多彩,比赛精彩激烈,绝对是不虚此行。

参加此次“泰国行”的朋友,分别来自山东济南、济宁、滨州、淄博等地,到达泰国之后,他们便享受到泰国美女的献花祈福,行程有了一个美好的开端。在泰国曼谷拉玛大皇宫,大家参拜了价值连城、号称泰国第一国宝的“翡翠玉佛”,个个叹为观止。由于此次行程正值泰国“泼水节”,大家不仅亲眼目睹,而且亲身经历了这一盛况——路边站着满满的人,伴随着喜庆的音乐声,他们一边舞动一边向过往的车辆、行人泼水,被泼中的行人个个喜气洋洋,因为这意味着洗去污垢并享受别人“泼”来的祝福和好运——4月14日当天,大家还有“意外之喜”,原来他们下榻的酒店正是当天鲁能泰山住宿的地方,很多球迷得以与教练、球员合影留念。

泰国的天气,向来是说变就变。4月15日,在旅行的途中突降大雨,但这并没有浇灭“泰国行”朋友们的热情,观看鳄鱼表演,品尝包括“烤鳄鱼肉”在内的泰

国风味小吃,大家都玩了个不亦乐乎。

4月16日的重头戏,自然是鲁能泰山客场挑战武里南联队的比赛。这天一大早,大家就穿上本报奉送的“鲁能球迷助威服”,前往下榻酒店附近的庙宇里为泰山队祈福。由于武里南地处偏远,再加上当地的路况一般,400多公里的路程,居然跑了足足七个小时,经历了这样一趟行程,热情的朋友们依然个个精神饱满,在现场为鲁能泰山队忘情呐喊。遗憾的是,该场比赛最终以鲁能的失利而告终,赛后面队前来答谢的鲁能将士,“齐鲁晚报亚冠球迷团”的朋友们给予热烈的掌声,并高呼“还有机会,千万不要放弃”的口号,让泰山球员备受感动。

有遗憾,更有收获,这是“齐鲁晚报亚冠球迷团”众多朋友的心声;对于4月23日鲁能泰山主场对阵大阪樱花这场关键比赛,他们希望“只有收获,不留遗憾”。



本报亚冠泰国球迷团在比赛现场。



齐心协力,为鲁能加油。

肛肠医院
济南
主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等
鲁报 [2013] D05-09-072
0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

皮肤病医院
济南北大
主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等
鲁报 [2013] D05-09-070
0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

中德骨科医院
济南
主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎
鲁报 [2012] D12-13-266
0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jnzdgk.com

耳鼻喉医院
济南
主治:耳鼻咽喉疾病
鲁报 [2013] D05-09-071
0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com

济南消化病医院
济南肛肠医院
主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等
鲁报 [2013] D05-09-072
0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com

东方男科医院
山东
主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等
鲁报 [2013] 第07-29-173号
0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfnc.com